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１ アンケート調査概要及び回答率 

 

（１）目的 

稲城市教育委員会では、平成 29 年度に学校給食に関するアンケート調査を実施しま

したが、前回のアンケートから５年が経過し、また、第一調理場が移転し、令和３年４

月の稼動開始から１年半が経過したことから、市内の小中学校に通う児童生徒の学校給

食に対する意識等を把握し、今後の献立作成や食育指導の参考とするためにアンケート

調査を実施しました。 

 

（２）調査対象 

   市内の小学校 12 校の児童及び中学校６校の生徒 

 

（３）調査期間 

   令和５年１月 16 日（月）～１月 27 日（金） 

 

（４）実施方法 

   LoGo フォーム（自治体専用デジタル化総合プラットフォーム）を使用してアンケー

トを作成し、各児童生徒に貸与されている iPad を使用してインターネット上のアンケ

ートに回答する方法で実施しました。 

 

 

小学校 中学校 

稲城第一小学校   向陽台小学校 

稲城第二小学校   城山小学校 

稲城第三小学校   長峰小学校 

稲城第四小学校   若葉台小学校 

稲城第六小学校   平尾小学校 

稲城第七小学校   南山小学校 

計 12 校 

稲城第一中学校 

稲城第二中学校 

稲城第三中学校 

稲城第四中学校 

稲城第五中学校 

稲城第六中学校 

計６校 
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（５）回答率 

   アンケート調査の回答率は次のとおりです。 

 

 ■回答率 

調査対象 回答者数(人) 調査対象者(人)(※) 回答率(％) H29 回答率(％) 

小学生 4,148 5,382 77.07 92.71 

中学生 1,624 2,387 68.04 90.81 

合 計 5,772 7,769 74.30 92.14 

   （※）：「調査対象者数」は、令和５年１月１日現在の児童・生徒数 
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２ アンケート結果 

 

問１ 学校名を選んでください 

   １（５）のとおり、小学校 12 校、中学校６校の全 18 校の児童生徒から回答を 

   得ました。なお、学校ごとの回答者数は省略します。 

 

問２ 何年生ですか 

 

■小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

■中学校 

調査対象 回答者数(人) 調査対象者(人) 回答率(％) 

１年生 585  770 75.97% 

２年生 486  765 63.53% 

３年生 553  852 64.91% 

  1,624  2387 68.04% 

 

 

 

 

 

 

 

調査対象 回答者数(人) 調査対象者(人) 回答率(％) 

１年生 716  947 75.61 

２年生 712  911 78.16 

３年生 581  872 66.63 

４年生 704  893 78.84 

５年生 686  847 80.99 

６年生 749  912 82.13 

合 計 4,148  5382 77.07 
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※以下の各調査項目のうち、選択式の項目については、小学校は２学年ごとに、中学校は学

年ごとに集計し、自由記載の項目については、原則として小学校、中学校ごとに集計して

います。 

 

問３ 給食はおいしいですか 

 

■小学校 

項 目 
回答数 割 合 

１,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 R４ H29 

おいしい 927  792  641  2,360  56.9% 50.1% 

まあまあおいしい 231  202  309  742  17.9% 20.6% 

ふつう 239  228  327  794  19.1% 20.5% 

あまりおいしくない 23  45  92  160  3.9% 5.0% 

おいしくない 8  18  66  92  2.2% 2.5% 

未回答（H29 のみ）           1.3% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・いずれの集計区分でも、平成 29 年度調査と同様に、「おいしい」と回答した児童の割

合が最も多く、次いで「ふつう」、「まあまあおいしい」、「あまりおいしくない」、「おい

しくない」の順でした。 

 ・小学校全体の「おいしい」と「まあまあおいしい」を合わせた割合は 74.8％で、平成

29 年度調査の 70.7％から 4.1％上昇しました。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１，２年生

３，４年生

５，６年生

R4小学校計

H29小学校計

おいしい まあまあおいしい ふつう あまりおいしくない おいしくない 未回答（H29のみ）
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■中学校 

項 目 
回答数 割合 

１年生 ２年生 ３年生 計 R4 H29 

おいしい 200 158 150 508  31.3% 15.7% 

まあまあおいしい 137 116 127 380  23.4% 17.25% 

ふつう 165 139 159 463  28.5% 32.9% 

あまりおいしくない 53 46 61 160  9.9% 17.3% 

おいしくない 30 27 56 113  7.0% 14.35% 

未回答（H29 のみ）           2.50% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・中学校３年生では「ふつう」と回答した生徒の割合が最も多かったものの、その他の学

年及び中学校全体では「おいしい」と回答した生徒の割合が最も多く、次いで「ふつう」、

「まあまあおいしい」、「あまりおいしくない」、「おいしくない」の順でした。 

 ・中学校全体の「おいしい」と「まあまあおいしい」を合わせた割合は 54.7％で、平成

29 年度調査の 32.95％から 21.75％上昇しました。 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

2年生

３年生

R4中学校計

H29中学校計

おいしい まあまあおいしい ふつう あまりおいしくない おいしくない 未回答（H29のみ）



6 

■小中学校計 

項 目 
回答数 割合 

小学校計 中学校計 小中学校計 R4 H29 

おいしい 2,360  508  2,868  49.7% 39.97% 

まあまあおいしい 742  380  1,122  19.4% 19.6% 

ふつう 794  463  1,257  21.8% 24.18% 

あまりおいしくない 160  160  320  5.5% 8.6% 

おいしくない 92  113  205  3.6% 6.0% 

未回答（H29 のみ）       1.65% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小中学校の合計でも、小学校全体及び中学校全体と同様、「おいしい」と回答した児童

生徒の割合が最も多く、次いで「ふつう」、「まあまあおいしい」、「あまりおいしくない」、

「おいしくない」の順でした。 

 ・「おいしい」と「まあまあおいしい」を合わせた割合は全体の 69.1％で、平成 29 年度

調査の 59.57％から 9.53％上昇しました。 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

R4小中学校計

H29小中学校計

おいしい まあまあおいしい ふつう あまりおいしくない おいしくない 未回答（H29のみ）
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問３－２ 給食を「あまりおいしくない」「おいしくない」と感じる理由を 

     おしえてください（問３で該当の選択肢を選んだ方のみ。複数回答） 

 

■小学校 

項 目 １,２年生 3,4 年生 ５,６年生 計 割合 

味が薄い 6  13  62  81  20.6% 

味が濃い 6  13  30  49  12.5% 

見た目がよくない 6  6  31  43  10.9% 

あたたかくない 11  29  79  119  30.3% 

その他 9  25  67  101  25.7% 

計 38  86  269  393  100.0% 

 

■中学校 

 

 

 

 

 

 

 

■小中学校計 

項 目 小学校計 中学校計 小中学校計 割合 

味が薄い 81 139 220 25.1% 

味が濃い 49 47 96 11.0% 

見た目がよくない 43 82 125 14.3% 

あたたかくない 119 103 222 25.3% 

その他 101 112 213 24.3% 

計 393 483 876 100.0% 

 

 

 

 

項 目 １年生 ２年生 ３年生 計 割合 

味が薄い 50 27 62 139  28.8% 

味が濃い 15 8 24 47  9.7% 

見た目がよくない 20 19 43 82  17.0% 

あたたかくない 28 31 44 103  21.3% 

その他 28 38 46 112  23.2% 

計 141  123  219  483  100.0% 
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結果 

 ・小学校全体では、「その他」を除き、「あたたかくない」を理由に挙げた児童の割合が最

も多く、次いで「味が薄い」、「味が濃い」、「見た目が良くない」の順でした。 

 ・小学校の「その他」の理由では、「嫌いなものが多い（好きなものが出ない）」「味付け

やにおいが苦手」「同じ献立が多い」といった理由などがありました。 

 ・中学校全体では、「その他」を除き、「味が薄い」を理由に挙げた生徒の割合が最も多く、

次いで「あたたかくない」、「見た目が良くない」「味が濃い」の順でした。 

 ・中学校の「その他」の理由では、「魚が多く、肉が少ない」「子ども向けの献立や味付け

ではない」「味付けやにおいが苦手」「同じ献立が多く味に飽きる」「食感が悪い」とい

った理由などがありました。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

小学校計

１年生

２年生

３年生

中学校計

小中学校計

味が薄い 味が濃い 見た目がよくない あたたかくない その他
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問３－３ 給食の見た目がよくない点をおしえてください 

（問３－２で該当の選択肢を選んだ方のみ。自由記載） 

 

■小学校 

 ・ご飯がベチャベチャしている 

 ・彩りが悪い（色が鮮やかでない） 

 ・肉に脂身が多い 

 ・スープに油が浮いている 

 ・いつも同じような色味で飽きる 

 ・色のバランスが良くない 

 

■中学校 

 ・キノコが多い 

 ・ベチャベチャしている 

 ・彩りが渋すぎる 

 ・色合いが良くない 

 ・食器が汚い 

 ・食材の組み合わせが良くない 

 ・野菜の色が悪い 

 ・食材がつぶれている 
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問４ ごはんの量はどうですか 

■小学校 

項 目 
回答数 割 合 

１,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 R4 H29 

ちょうどよい 1,057  976  1,016  3,049  73.5% 72.5% 

多い 247  209  291  747  18.0% 17.1% 

少ない 124  100  128  352  8.5% 9.2% 

未回答（H29 のみ）           1.2% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

■中学校 

項 目 
回答数 割 合 

１年生 ２年生 ３年生 計 R4 H29 

ちょうどよい 387 360 412 1,159  71.4% 70.3% 

多い 141 80 118 339  20.9% 12.5% 

少ない 57 46 23 126  7.8% 14.9% 

未回答（H29 のみ）           2.3% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

R４小学校計

H29小学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

R４中学校計

H29中学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）
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■小中学校計 

項 目 
回答数 割合 

小学校計 中学校計 小中学校計 R4 H29 

ちょうどよい 3,049  1,159  4,208  72.9% 71.9% 

多い 747  339  1,086  18.8% 15.7% 

少ない 352  126  478  8.3% 10.9% 

未回答（H29 のみ）         1.5% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・いずれの集計区分でも、「ちょうどよい」と回答した児童生徒の割合が最も多く、次い

で「多い」、「少ない」の順でした。 

 ・中学校全体では、平成 29 年度調査と比べ、「多い」と回答した生徒の割合が 12.5％か

ら 20.9％に上昇し、「少ない」と回答した生徒の割合が 14.9％から 7.8％に低下した

ことから、順位が入れ替わりました。 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

R4小中学校計

H29小中学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）
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問５ おかずの量はどうですか 

■小学校 

項 目 
回答数 割合 

１,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 R４ H29 

ちょうどよい 1,055  970  1,023  3,048  73.5% 74.5% 

多い 232  165  209  606  14.6% 13.75% 

少ない 141  150  203  494  11.9% 10.5% 

未回答（H29 のみ）           1.25% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

■中学校 

項 目 
回答数 割合 

１年生 ２年生 ３年生 計 R４ H29 

ちょうどよい 389 339 414 1,142  70.3% 67.9% 

多い 89 63 68 220  13.5% 7.8% 

少ない 107 84 71 262  16.1% 21.5% 

未回答（H29 のみ）           2.8% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

R4小学校計

H29小学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

R4中学校計

H29中学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）
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■小中学校計 

項 目 
回答数 割合 

小学校計 中学校計 小中学校計 R4 H29 

ちょうどよい 3,048  1,142  4,190  72.6% 72.5% 

多い 606  220  826  14.3% 12.0% 

少ない 494  262  756  13.1% 13.8% 

未回答（H29 のみ）         1.7% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小学校の各集計区分及び小中学校全体では、「ちょうどよい」と回答した児童生徒の割

合が最も多く、次いで「多い」、「少ない」の順でした。 

・中学校は全学年ともに、「ちょうどよい」と回答した生徒の割合が最も高く、次いで「少

ない」、「多い」の順でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

R4小中学校計

H29小中学校計

ちょうどよい 多い 少ない 未回答（H29のみ）
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問６ 給食を残すことはありますか 

■小学校 

項 目 
回答数 割合 

１,２年生 ３,４年生 ５,６年生 小学校計 R4 H29 

いつも残す 257  185  190  632  15.2% 8.9% 

ときどき残す 791  574  570  1,935  46.6% 43.4% 

残さず食べている 380  526  675  1,581  38.1% 46.8% 

未回答（H29 のみ）           0.9% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

■中学校 

項 目 
回答数 割合 

１年生 ２年生 ３年生 中学校計 R4 H29 

いつも残す 102 82 79 263  16.2% 17.7% 

ときどき残す 192 153 185 530  32.6% 44.7% 

残さず食べている 291 251 289 831  51.2% 35.1% 

未回答（H29 のみ）           2.5% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

R４小学校計

H29小学校計

いつも残す ときどき残す 残さず食べている 未回答（H29のみ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

R４中学校計

H29中学校計

いつも残す ときどき残す 残さず食べている 未回答（H29のみ）
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■小中学校計 

項 目 
回答数 割合 

小学校計 中学校計 小中学校計 R４ H29 

いつも残す 632  263  895  15.5% 11.47% 

ときどき残す 1,935  530  2,465  42.7% 43.81% 

残さず食べている 1,581  831  2,412  41.8% 43.36% 

未回答（H29 のみ）         1.36% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小学校全体では、「ときどき残す」と回答した児童の割合が最も多く、次いで「残さず

食べている」、「いつも残す」の順となり、平成 29 年度調査と比べ、「いつも残す」、「と

きどき残す」の割合が上昇し、「残さず食べている」の割合が低下しました。 

 ・中学校では、いずれの学年でも、「残さず食べている」と回答した生徒の割合が最も多

く、次いで「ときどき残す」、「いつも残す」の順となり、平成 29 年度調査と比べ、「い

つも残す」、「ときどき残す」の割合が低下し、「残さず食べている」の割合が上昇しま

した。 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

R４小中学校計

H29小中学校計

いつも残す ときどき残す 残さず食べている 未回答（H29のみ）
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問６－２ 給食を残す理由をおしえてください（複数回答） 

■小学校 

項 目 
回答数 割合 

１,２年生 ３,４年生 ５,６年生 小学校計 R4 H29 

時間がない 417  311  330  1,058  25.8% 28.92% 

おなかがすいていない 137  96  154  387  9.4% 11.53% 

苦手なものがある 604  540  543  1,687  41.2% 34.91% 

太りたくない 76  37  39  152  3.7% 3.28% 

量が多い 143  164  230  537  13.1% 10.32% 

おいしくない 43  53  136  232  5.7% 11.04% 

その他 14  15  17  46  1.1%   

計 1,434  1,216  1,449  4,099  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

R4小学校計

H29小学校計

時間がない おなかがすいていない 苦手なものがある 太りたくない

量が多い おいしくない その他
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■中学校 

項 目 
回答数 割合 

１年生 ２年生 ３年生 中学校計 R4 H29 

時間がない 126 103 103 332  21.0% 25.9% 

おなかがすいていない 57 49 58 164  10.4% 11.5% 

苦手なものがある 214 164 178 556  35.1% 29.4% 

太りたくない 19 22 15 56  3.5% 1.6% 

量が多い 76 64 73 213  13.5% 7.2% 

おいしくない 75 73 91 239  15.1% 24.4% 

その他 6 9 8 23  1.5%   

計 573  484  526  1,583  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

R4中学校計

H29中学校計

時間がない おなかがすいていない 苦手なものがある 太りたくない

量が多い おいしくない その他
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■小中学校計 

項 目 
回答数 割合 

小学校計 中学校計 小中学校計 R４ H29 

時間がない 1,058  332  1,390  24.5% 27.8% 

おなかがすいていない 387  164  551  9.7% 11.5% 

苦手なものがある 1,687  556  2,243  39.5% 32.9% 

太りたくない 152  56  208  3.7% 2.6% 

量が多い 537  213  750  13.2% 9.1% 

おいしくない 232  239  471  8.3% 16.1% 

その他 46  23  69  1.2%   

計 4,099  1,583  5,682  100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小学校全体及び小中学校計では、「苦手なものがある」を理由に挙げた児童生徒の割合

が最も多く、次いで「時間がない」、「量が多い」の順でした。 

 ・中学校全体では、「苦手なものがある」を理由に挙げた生徒の割合が最も多く、次いで

「時間がない」、「おいしくない」の順でした。 

 ・いずれの集計区分でも、「苦手なものがある」の割合が最も多く、平成 29 年度調査と

比較して、割合が上昇しました。 

・小学校の「その他」の理由では、「体調がよくないとき」「食べ過ぎると具合が悪くなる」

「味が好みではない」「おかわりのしすぎ」といった理由などがありました。 

・中学校の「その他」の理由では、「クラスのみんなが食べないから」「食べると具合が悪

くなる食材がある」「食感がよくない」「マスクを外したくない」「勉強する時間をとり

たいから」といった理由などがありました。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

R4小中学校計

H29小中学校計

時間がない おなかがすいていない 苦手なものがある 太りたくない

量が多い おいしくない その他
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問６－３ 給食を残す理由で、おいしくないと感じる理由をおしえてください 

  （複数回答） 

■小学校 

項 目 １,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 割合 

味が薄い 12  15  51  78  29.9% 

味が濃い 17  16  37  70  26.8% 

その他 18  26  69  113  43.3% 

計 47  57  157  261  100.0% 

 

■中学校 

項 目 １年生 ２年生 ３年生 計 割合 

味が薄い 36 29 37 102  34.9% 

味が濃い 12 15 22 49  16.8% 

その他 44 43 54 141  48.3% 

計 92  87  113  292  100.0% 

 

■小中学校計 

項 目 小学校計 中学校計 小中学校計 割合 

味が薄い 78 102 180  32.5% 

味が濃い 70 49 119  21.5% 

その他 113 141 254  45.9% 

計 261 292 553  100.0% 
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結果 

 ・小学校全体では、「味が薄い」と「味が濃い」の割合は同程度でしたが、中学校全体で

は、「味が薄い」の割合が「味が濃い」の２倍以上ありました。 

・小学校の「その他」の理由では、「味付けやにおいが苦手」「食感がよくない」「あたたか

くない」といった理由などがありました。 

 ・中学校の「その他」の理由では、「味付けやにおいが苦手」「食材がかたい」「野菜がお

いしくない」「家で普段食べないものが出る」といった理由などがありました。 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

小学校計

１年生

２年生

３年生

中学校計

小中学校計

味が薄い 味が濃い その他
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問７ 給食で好きな献立をおしえてください（３つまで、自由記載） 

 

■小学校             ■中学校 
 ・カレーライス             ・カレーライス 

 ・シチュー               ・シチュー 

 ・ハンバーグ              ・ポトフ 

 ・わかめご飯              ・肉じゃが 

 ・春雨サラダ              ・竜田揚げ 

 ・から揚げ               ・春雨サラダ 

 ・ポトフ                ・から揚げ 

 ・肉じゃが               ・わかめご飯 

 ・ココアマーブル食パン         ・味噌汁 

 ・ビビンバ               ・ハンバーグ 

 

結果 

・好きな献立については、デザート類、果物を除き、記載の多かった献立を掲載しました。 

・好きな献立では、小学校、中学校ともにカレーライスと回答した児童生徒の割合が最も

多く、２番目に多かった「シチュー」と比べても圧倒的に多くの回答がありました。 

 

問８ 給食で苦手な献立と、理由をおしえてください（３つまで、自由記載） 

 

■小学校              ■中学校 
・サラダ類                ・サラダ類 

 かにかまと大根のサラダ          かにかまと大根のサラダ 

海藻サラダ                海藻サラダ 

こんにゃくサラダ             ビーンズサラダ 

・魚類                  ・魚類 

 ししゃも                 ししゃも、サバの塩焼き 

 ・きのこ類                ・きのこ類 

  なめこのみそ汁、小松菜ときのこ炒め    なめこのみそ汁、小松菜ときのこ炒め 

 ・その他                 ・その他 

  イカ型ステーキ、おでん、ゆかりご飯    イカ型ステーキ、おでん、ハンバーグ 

 

結果 

・苦手な献立については、食材そのもの、デザート類、果物を除き、記載の多かった献立

を掲載しました。 

・苦手な献立では、「魚」「野菜」「きのこ」など、食材そのものの回答が多くありました。 

・苦手な理由については、「苦い」「においや味が苦手」「食感が苦手」といった理由などが 

ありました。 
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問９ 稲城市でつくられた野菜や果物が、給食に使われていることを知って 

いますか 

■小学校 

項 目 １,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 割合 

知っている 675  782  961  2,418  58.3% 

知らない 753  503  474  1,730  41.7% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 

■中学校 

項 目 １年生 ２年生 ３年生 計 割合 

知っている 355 270 344 969  59.7% 

知らない 230 216 209 655  40.3% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 

■小中学校計 

項 目 小学校計 中学校計 小中学校計 割合 

知っている 2,418  969  3,387  58.7% 

知らない 1,730  655  2,385  41.3% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小学校、中学校ともに、「知っている」が約 60％、「知らない」が約 40％でした。 

・小学校では、高学年になるにつれて認知度は上昇していますが、中学校では、学年によ

る特徴はみられませんでした。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

小学校計

１年生

２年生

３年生

中学校計

小中学校計

知っている 知らない
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問９－２ 給食に使われていることを知っているものをおしえてください 

（いくつでも） 

■小学校 

項 目 １,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 割合 

たまねぎ 286  380  364  1,030  11.6% 

じゃがいも 347  431  441  1,219  13.7% 

大根 246  364  370  980  11.0% 

白菜 186  272  271  729  8.2% 

にんにく 102  144  139  385  4.3% 

長ねぎ 150  223  235  608  6.8% 

柚子 67  146  168  381  4.3% 

梨 456  648  891  1,995  22.4% 

ぶどう 313  464  659  1,436  16.1% 

その他 36  61  52  149  1.7% 

計 2,189  3,133  3,590  8,912  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

小学校計

たまねぎ じゃがいも 大根 白菜 にんにく

長ねぎ 柚子 梨 ぶどう その他
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■中学校 

項 目 １年生 ２年生 ３年生 計 割合 

たまねぎ 128 88 113 329  10.0% 

じゃがいも 154 104 116 374  11.3% 

大根 114 94 100 308  9.3% 

白菜 83 69 78 230  7.0% 

にんにく 33 34 39 106  3.2% 

長ねぎ 73 59 67 199  6.0% 

柚子 49 43 48 140  4.2% 

梨 325 247 320 892  27.0% 

ぶどう 251 180 254 685  20.8% 

その他 10 13 13 36  1.1% 

計 1,220  931  1,148  3,299  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

中学校計

たまねぎ じゃがいも 大根 白菜 にんにく

長ねぎ 柚子 梨 ぶどう その他
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■小中学校計 

項 目 小学校計 中学校計 小中学校計 割合 

たまねぎ 1,030  329  1,359  11.1% 

じゃがいも 1,219  374  1,593  13.0% 

大根 980  308  1,288  10.5% 

白菜 729  230  959  7.9% 

にんにく 385  106  491  4.0% 

長ねぎ 608  199  807  6.6% 

柚子 381  140  521  4.3% 

梨 1,995  892  2,887  23.6% 

ぶどう 1,436  685  2,121  17.4% 

その他 149  36  185  1.5% 

計 8,912  3,299  12,211  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・小学校、中学校ともに、「梨」と回答した児童生徒の割合が最も多く、次いで「ぶどう」、

「じゃがいも」、「たまねぎ」、「大根」の順でした。 

 ・「梨」と回答した児童生徒の割合は、小学校で 22.4％、中学校で 27.0％、小中学校計

で 23.6％でした。 

 ・「その他」では、学校給食で使用している野菜や果物として、「トマト」「ブルーベリー」

「レモン」の回答がありました。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校計

中学校計

小中学校計

たまねぎ じゃがいも 大根 白菜 にんにく

長ねぎ 柚子 梨 ぶどう その他
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問 10 よてい献立表・給食だよりは見ますか 

■小学校 

項 目 １,２年生 ３,４年生 ５,６年生 計 割合 

毎日見る 325  317  354  996  24.0% 

時々見る 611  675  721  2,007  48.4% 

あまり見ない 269  204  225  698  16.8% 

見ない 223  89  135  447  10.8% 

計 1,428  1,285  1,435  4,148  100.0% 

■中学校 

項 目 １年生 ２年生 ３年生 計 割合 

毎日見る 117 109 104 330  20.3% 

時々見る 283 248 291 822  50.6% 

あまり見ない 107 70 86 263  16.2% 

見ない 78 59 72 209  12.9% 

計 585  486  553  1,624  100.0% 

■小中学校計 

項 目 小学校計 中学校計 小中学校計 割合 

毎日見る 996  330  1,326  23.0% 

時々見る 2,007  822  2,829  49.0% 

あまり見ない 698  263  961  16.6% 

見ない 447  209  656  11.4% 

計 4,148  1,624  5,772  100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 

 ・いずれの集計区分でも、「時々見る」と回答した児童生徒の割合が最も多く、次いで「毎

日見る」、「あまり見ない」、「見ない」の順でした。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１,２年生

３,４年生

５,６年生

小学校計

１年生

２年生

３年生

中学校計

小中学校計

毎日見る 時々見る あまり見ない 見ない



27 

問 11 給食で食べたい献立があったら書いてください（自由記載） 

 

■小学校           ■中学校 

・揚げパン            ・揚げパン 

 ・ラーメン            ・ラーメン 

 ・うどん、カレーうどん      ・スパゲッティ 

 ・スパゲッティ          ・うどん、カレーうどん 

 ・寿司              ・ソフト麺 

 ・オムライス           ・寿司 

 ・チャーハン           ・チャーハン 

 ・ピザ              ・ステーキ 

 ・ソフト麺            ・焼肉 

 ・焼きそば            ・オムライス 

 ・ステーキ            ・ビーフシチュー 

 ・グラタン            ・ピザ 

 

結果 

 ・小学校、中学校ともに、揚げパンやラーメン、うどん、スパゲッティなどの麺類を食べ

たいとの回答が多くありました。 

 
 

問 12 給食について、意見や希望があったら書いてください（自由記載） 

 
■小中学校計 

 ・揚げパンやめん類を復活させてほしい 

 ・牛乳以外飲み物（コーヒー牛乳やヨーグルトなど）を出してほしい 

 ・紙パックの牛乳に戻してほしい 

 ・バイキング形式の給食をやってみたい 

 ・果物やデザートの回数を増やしてほしい 

 ・給食時間を長くしてほしい 

 ・いろいろな味付けになるよう改良してほしい 

 

結果 

 ・小学校、中学校ともに、揚げパンやめん類、コーヒー牛乳やヨーグルトなどを望む回答

が多くありました。 

 ・「いつもおいしい給食をありがとうございます」「苦手なものがたくさんありますが、給

食ではたくさん食べられるようになりました」といった感謝やお礼の言葉も多く寄せら

れました。 

 

※問 11 及び問 12 については、記載の多かった献立、意見をまとめて記載しました。 
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学校給食アンケート 質問項目一覧 
 

 

１ 学校名を選んでください 

 

２ 何年生ですか 

 

３ 給食はおいしいですか 

  ・おいしい ・まあまあおいしい ・ふつう ・あまりおいしくない ・おいしくない 

 

３－２ 給食を「あまりおいしくない」「おいしくない」と感じる理由をおしえてください。 

・味が薄い ・味が濃い ・見た目がよくない ・あたたかくない ・その他（自由記載） 

 

３－３ 給食の見た目がよくない点をおしえてください。（自由記載） 

 

４ ごはんの量はどうですか 

  ・多い ・ちょうどよい ・少ない 

 

５ おかずの量はどうですか 

  ・多い ・ちょうどよい ・少ない 

 

６ 給食を残すことはありますか  

  ・いつも残す ・ときどき残す ・残さず食べている 

 

６－２ 給食を残す理由をおしえてください 

・時間がない ・おなかがすいていない ・苦手なものがある ・太りたくない 

・量が多い  ・おいしくない     ・その他（自由記載） 

 

６－３ 給食を残す理由で、おいしくないと感じる理由をおしえてください 

    ・味が薄い ・味が濃い ・その他（自由記載） 

 

７ 給食で好きな献立をおしえてください（３つまで、自由記載） 

 

８ 給食で苦手な献立と、理由をおしえてください（３つまで、自由記載） 

 

９ 稲城市でつくられた野菜や果物が、給食に使われていることを知っていますか 

  ・知っている ・知らない 

 

９－２ 給食に使われていることを知っているものをおしえてください 

・たまねぎ ・じゃがいも ・大根  ・白菜  ・にんにく 

・長ねぎ  ・柚子    ・梨   ・ぶどう ・その他（自由記載） 

 

10 よてい献立表・給食だよりは見ますか 

  ・毎日見る ・時々見る ・あまり見ない ・見ない 

 

11 給食で食べたい献立があったら書いてください（自由記載） 

 

12 給食について、意見や希望があったら書いてください（自由記載） 


